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L'arredo direzionale di “prestigio”.

Eleganza nel design e ricercatezza nei dettagli, sono i tratti distinfivi di questa collezione,
pensata per creare ambienti dove stile e professionalitd siano in sintonia con immagine e
prestazioni.
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REFINED

DESIGN
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I tavoli sono gli elementi caratterizzanti, soprattutto per la tecnicitd della la loro struttura,
realizzata con profili e gambe in estrusi di alluminio collegati tra loro mediante particolari
giunti cromati. Le gambe sono disponibili con e senza basi. Piani di lavoro in svariate finiture
e materiali. La collezione comprende tavoli in diverse tipologie, elementi di servizio e
cassettiere, boiserie e librerie, contenitori e accessori.
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Ambiente caldo e confortevole, nel quale sono dislocate diverse postazioni di lavoro
individuale, armoniosamente disposte. Gradevole e delicato risulta I'abbinamento tra il
classico effetto del legno e la modernitd del bianco.

Warm and comfortable environment, in which several individual workstations are displayed
with harmony. Pleasant and delicate is the combination between the classical effect of
wood and the modernity of the white colour.

DV901-VERTIGO 06 | 07



Focus sui particolari principali e caratterizzanti delle strutture dei tavoli.
Un primo piano che esalta I'essenza e I'eleganza del tavolo scrivania nella sua tipologia piu pura.
Focus on the main, characterizing features of the table structures.

A close-up that enhances the elegance of the desk.

DV?01-VERTIGO
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DV?01-VERTIGO

Spazio e luce esaltano la raffinatezza dell’elegante tavolo scrivania in finitura noce.
In abbinamento il piccolo tavolo riunioni circolare in vetro bianco. Ampie composizioni di
librerie con ante in vetro bianco e contenitori universaliin finitura noce.

Space and light exalt the sophistication of the elegant table in walnut finish.
Combination with a small round meeting table in white glass. Wide bookshelves
compositions with white glass and walnut finish doors universal storage unit.
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Importante e ricercato il posto di lavoro composto da scrivania e dattilo collegabile,
enframbi con gambe chiuse con basi, in versione alluminio.
A corredo, cassettiera e modesty panel.

Important and refined, this workstation is composed of a desk and a connectable typing
table, both with loop legs in aluminum version.
To complete, a pedestal and modesty panel.

DV?01-VERTIGO
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Invitante contesto open space, nel quale emergono libere soluzioni compositive dallo stile
ricercato e attuale. Completano I'ambiente, funzionali boiserie e librerie ante scorrevoli in
versione rovere moro.

Inviting open space, in which free composition solutions stand out with a refined and topical

style. Functional ‘boiseries’ and bookshelves with sliding doors in dark oak complete the
environment.

DV901-VERTIGO 20| 21



Vista d’'insieme della scrivania con piani composti in laminato lucido bianco e inserto centrale in
eco-pelle nera. La struttura in versione alluminio € corredata di gambe chiuse con basi.

Linearita e rigorositd in evidenza nel tavolo riunioni in laminato lucido bianco.

Global view of a desk with compound tops in white gloss laminate and central black eco-leather
insert. The aluminium structure integrates loop legs.

Linearity and rigorousness feature the white laminate meeting table.

DV901-VERTIGO
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Office space arredato con sobrietd e particolaritd, soprattutto nella scelta dei diversi
accessori che esaltano i principali protagonisti quali I'ampio tavolo riunioni e la scrivania
direzionale con librerie saliscendi.

Office space furnished with sobriety and particularity, above all in the choice of accessories
that exalt the main protagonists such as the large meeting table and the executive desk with
the sash-door bookshelve units.
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Prestigioso tavolo riunioni composto con piani a spicchi e fop access centrale per I'uscita
dei cablaggi.

Zoom sulla scrivania con modesty panel e sul tavolo dattilo con la casseftiera su ruote.
Strutture in versione alluminio e piani dilavoro in rovere fabacco.

Prestigious meeting table composed of ‘slice’ top and a cenfral top access for cable output.

Close-up on the desk with modesty panel and on typing tables with pedestals on castors.
Aluminium metal structure and worktops in Tobacco oak.

DV?01-VERTIGO
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Bellezza architettonica esaltata attraverso elementi di arredo, caratterizzati da un design
inconfondibile. Ogni oggetto al posto giusto denota I'ampia flessibilitd della collezione.
In evidenza la decisa scelta cromatica del bianco in contrasto con il rovere moro.

DV901-VERTIGO 32 | 33



Soluzione di posto lavoro con due diverse tipologie di tavoli in rovere moro, integrati a
mobili di servizio in linea. Creativitd nella particolare combinazione di forme e colori per la
composizione dei contenitori universali.

Tavolo riunioni elegantissimo e minimale, abbinato a funzionali librerie con ante scorrevoli
in vetro retrolaccato nero e in rovere moro.

DV901-VERTIGO
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Leggerezza ed essenzialitd caratterizzano I'ampia gamma dei diversi tavoli in vetro e
conferiscono a questa collezione un tocco di classe che la contraddistingue soprattutto
nelle realizzazioni di alto livello.

DV901-VERTIGO 40 | M
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Le superfici brillanti e luminose dei piani in vetro refrolaccato bianco, rendono i tavoli ancora
piu suggestivi e rigorosi; poggiano su una struttura in alluminio che ne enfatizza la costruzione
e le sue geometrie. Completano I'arredo, contenitori universali e boiserie in laminato bianco.

DV901-VERTIGO
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Libera creativitd e concreta flessibilitd per progettare con semplicitd configurazioni
personalizzate, spesso molto utili soprattutto in ambienti destinati alle attivitd operative.

Free creativity and concrete flexibility allow to design personalized compositions very easily,
often very useful, especially in environments designated to operating activities.

DV901-VERTIGO 48 | 49



Postazioni accostate e composte da tavoli scrivania con allunghi dattilo, corredate da
modesty panel e cassettiere. Piani in finitura rovere chiaro su strutture in alluminio.

Side by side workstations composed of desk with typing table, modesty panel and pedestal.
Desktops in light oak and structures in aluminium finish.
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Composizione con tavolo riunioni quadrato, con top acces centrale e librerie ante scorrevoli
il tutto in versione cuoio bianco.

Composition of a square table with central top access and bookshelves with sliding doors.
All'in white leather.

DV?01-VERTIGO
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Grande attualitda e forte impatto estetico, emergono con forza in questo spazio di lavoro
curato in ogni aspetto. La scelta dei tavoli in vefro nero nelle diverse tipologie, amplifica e
valorizza lo stile di tutto I'ambiente mettendo in evidenza I'elevata qualitd e tecnicita dei
materiali utilizzati.

DV901-VERTIGO 56 | 57




Prestigioso tavolo riunioni composto con piani quadrati in vetro retrolaccato nero su struttura
in versione alluminio; stesse finiture e materiali per la scrivania e il tavolo daftilo con gambe
chiuse con basi. Sulla parete di fondo si trova una composizione di due librerie con ante
saliscendi.

DV901-VERTIGO 58 | 59
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TAVOLI SCRIVANIA - DESKS TAVOLI RIUNIONE COMPONIBILI - VODULAR MEETING TABLES 2

P90-H75 P90 -H 74,5 P90 -H75 L160-P80-H75 L160-P80-H745 L160-P80-H75 L320-P80-H75 P90-H75 P90-H75 L320-P160-H75 L320-P 160-H 74,5

© G]
901.TS.48.18_ L 180 901.TS.03.18_ L 180 901.TV.17.18_ L 180 901.TV.01.18_ L 180 901.TS.48.18_ L 180 901.TS.03.18_ L 180  901.TS.02.16_ 901.TV.15.16_ 901.7S.02.16_ 901.TR.54.32_ 901.TR.54.32_ 901.TR.54.36_ L 360 901.TR.54.36_ L 360 901.TR.45.32_ 901.TV.26.32_
901.TS.48.20_ L 200 901.TS.03.20_ L 200 901.TV.18.20_ L 200 901.TV.01.20_ L 200 901.TS.48.20_ L 200 901.TS.03.20_ L 200 901.TR.54.40_ L 400 901.TR.54.40_ L 400
TAVOLI DATTILO - 7YPING TABLES L320-P 160-H 75 L480-P160-H75 L 480 -P 160 - H 74,5
L120-P60-H75 L120-P60-H745 L120-P60-H75 %
0 © ®
© 901.TR.45.32_ 901.TR.53.32_ 901.TR.45.48_ 901.TV.26.48_

901.TS.50.12_  901.TS.44.12_ 901.TV.19.12_ 901.TV.16.12_ 901.TS.50.12_  901.TS.44.12_
L480-P160-H75
L120-P60-H75 L120-P60-H 745 L120-P60-H75

m DX/R D

901.TD.31.12_ Dx/R  901.TD.30.12_ Dx/R 901.TV.22.12_ Dx/R  901.TV.21.12_ Dx/R 901.TD.31.12_ Dx/R  901.TD.30.12_ Dx/R
901.TD.33.12_ Sx/.  901.TD.32.12_ Sx/L 901.TV.24.12_ Sx/L  901.TV.23.12_ Sx/L 901.TD.33.12_ Sx/.  901.TD.32.12_ Sx/L

901.TR.45.48_ 901.TR.53.48_ 901.TR.53.48_

ELEMENTI PER TAVOLI RIUNIONE COMPONIBILI - VODULAR ELEMENTS FOR COMPOUND MEETING TABLES Z

ALLUNGHI PER TAVOLI SCRIVANIA L 200 - £XTENSION TABLES FOR DESKS | 200 LiE=lPEYell PED =l LU= D= LiED=PUeD=( s

L120-P60-H75 L120-P60-H 74,5 L120-P60-H75 /“Qﬁf /@T? /‘Qﬁ‘ /% /Oﬂf ”‘
S S L - ek o - - |
©
Dx/R - SxiL DX/R - SxL
DX/R- SxIL DX/R- SxIL (-
©

©
901.TD.27.12_ 901.TD.26.12_ 901.TV.20.12_ 901.TV.04.12_ 901.TD.27.12_ 901.TD.26.12_

% Allunghi montabili anche in posizione centrale sui tavoli scrivania L 160-180-200 (vedere listino) / Extensions suitabie also for central position on desks L.160-180-200 (see price list) e = == - - -
TAVOLI COMPOSTI - COMPOUND DESKS - _o3 _o»
© 0 ¢ ©

L200-P90-H75
901.TR.45.16_ 901.TR.53.16_ 901.TR.53.16_

901.TR.54.18_ L 180 901.TR.54.18_ L 180 ®
901.TR.54.16_ 901.TR.54.16_ 901.TR.54.20_ L 200 901.TR.54.20_ L 200 901.TR.45.16_ 901.TV.26.16_

L160-P 160-H 75

£ = Fino ad esaurimento / Until exhaustion

TAVOLI RIUNIONE COMPONIBILI CON GAMBE CENTRALI RIENTRATE - VIODULAR MEETING TABLES WITH CENTRAL RECESSED LEGS

0 © 0© L320-P80-H75 P90-H75 L320-P160-H 75 L320-P160-H 74,5
901.T7S.53.20_ 901.T7S.53.20_ 901.TS.55.20_

L200-P210-H75

© ©
901.TR.55.32_ 901.TR.55.32_ 901.TR.55.36_ L 360 901.TR.55.36_ L 360 901.TR.32.32_ ®
o) DR 901.TR.55.40_ L 400 901.TR.55.40_ L 400 901.TV.27.32_
901.TC.P1.20_ DX/R 901.TC.P2.20_ Dx/R 901.TC.P1.20_ Dx/R 901.TC.P3.20_ Dx/R 901.TC.P4.20_ Dx/R gg:.lg.gg.ig_ g:f
901.TC.P5.20_ Sx/L 901.TC.P6.20_ Sx/L 901.TC.P5.20_ Sx/L 901.TC.P7.20_ Sx/L 901.TC.P8.20_ Sx/L oI L 320 -P 160 - H 75 L 480-P 160-H 75 L 480 -P 160 - H 74,5

TAVOLI RIUNIONE - VVEETING TABLES

2100-H745 L100-P100-H75 L100-P100-H74,5 L100-P100-H75 L160-P 160-H 75 L 160 -P 160 - H 74,5 L 160 -P 160 -H 75

T MM e e

901.TV.14.10_ 901.TR.42.10_ 901.TV.07.10_ 901.TR.42.10_ 901.TR.43.16_ 901.TV.08.16_ 901.TR.43.16_ 901.TR.51.16_ 901.TR.51.16_

901.TR.32.32_ 901.TR.52.32_ 901.TR.32.48_ 901.TV.27.48_

L 480-P 160-H 75

L240-P120-H75 L240-P120-H 74,5 L240-P120-H75

)
901.TR.41.24_ 901.TV.06.24_ 901.TR.41.24_ RUEIRS ZEE8 901.TR.52.48_ 901.TR.52.48_

(V)= Vetro/Glass (€)= Cuoio/Leather (P)= Eco-Pelle/Eco-Leather {) = Tavoli scrivania con piani composti/Desks with compound worktop W)= Vetro/Glass (€)= Cuoio/Leather ()= Tavoli scrivania con piani composti/Desks with compound worktop
N.B. Le finiture impiallacciato e cuoio non sono in pronta Per la disponibilita l'ufficio iale / Note: i and leather finishes are not in prompt delivery. Please contact the commercial department to check availability N.B. Le finiture impiallacciato e cuoio non sono in pronta Per la di ibilita e l'ufficio iale / Note: \ d and leather finishes are not in prompt defivery. Please contact the commercial department to check availability

N.B.: LE DIMENSIONI SONO ESPRESSE IN CM - CONSULTARE IL LISTINO PREZZI PER LE CARATTERISTICHE TECNICHE, | CODICI DEGLI ARTICOLI E DELLE FINITURE. N.B.: LE DIMENSIONI SONO ESPRESSE IN CM - CONSULTARE IL LISTINO PREZZI PER LE CARATTERISTICHE TECNICHE, | CODICI DEGLI ARTICOLI E DELLE FINITURE.
N.B.: DIMENSIONS ARE STATED iN CM - FOR TECHNICAL CHARACTERISTICS, ARTICLE CODE NUMBERS AND FINISHING SEE PRICE LIST. N.B.: DIMENSIONS ARE STATED iIN CM - FOR TECHNICAL CHARACTERISTICS, ARTICLE CODE NUMBERS AND FINISHING SEE PRICE LIST.
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Finiture cromatiche/Colour finishes

0) . VERTIGO 0 . VERTIGO 0 . VERTIGO

ELEMENTI PER TAVOLI RIUNIONE COMPONIBILI CON GAMBE CENTRALI RIENTRATE - VODULAR ELEMENTS FOR COMPOUND MEETING TABLES WITH CENTRAL RECESSED LEGS MODESTY PANEL / CANALIZZAZIONE PER TAVOLI SCRIVANIE - VVODESTY PANEL / WIRE MANAGEMENT FOR DESKS

L160-P80-H75 P90-H75 L160-P 160 -H 75 L160-P 160 -H 74,5

= = © = = ‘© _-3 > " I Piani di lavoro sp. 1.8 cm, in melaminico (*) o laminato (**) con bordiin ABS sp. 0.2 cm
Worktops 1.8 cm thick, in melamine (*) or laminate (**) with ABS edge-profiles 0.2 cm thick
901.TR.55.16_ 901.TR.55.16_ 901.TR.55.18_ L 180 901.TR.55.18_ L 180 901.TR.32.16_ 901.TV.27.16_ 901.MP.01.16_ L 140 (160x80) 901.AP.15.16_ L 140 (160x80) (X) 901.MP.06.16_ L 140 (160x80) - ) ) S
901.TR.55.20_ L 200 901.TR.55.20_ L 200 901.MP.01.18_ L 160 (180x90) 901.AP.15.18_ L 160 (180x90) (X) 901.MP.06.18_ L 160 (180x90) W L** ZN* R M* RT*
901.MP.01.20_ L 180 (200x90) 901.AP.15.20_ L 180 (200x90) (X) 901.MP.06.20_ L 180 (200x90)
L160-P160-H75 901.MP.11.16_ L 140 (160x160) (L5-L6) 901.AP.24.12_ L 160 (240X120) (X) 901.MP.12.16_ L 140 (160x160) (L5-L6)
< Y < 901.AP.12.06_ L 140 (120x60) (Y)
- oo oo -- oo = 901.AP.17.16_ L 140 (160x160) (L5-L6)
901.AP.18.16_ L 140 (160X160) (L7-L8) ¢ Bianco lucido Noce Rovere chiaro Rovere Moro Rovere Tabacco
== == === 0 Glossy white Walnut Light oak Dark oak Tobacco oak
© 0 °O MODESTY PANEL / CANALIZZAZIONE PER TAVOLI SCRIVANIE SU MOBILI DI SERVIZIO - IODESTY PANEL / WIRE MANAGEMENT FOR DESKS ON SERVICE UNITS
ROLIR S21ES SR BULIRSZUGR Piani di lavoro sp. 1.8 cm, in impiallacciato Piani di lavoro sp. 1.8 cm, in cuoio con cuciture
Worktop 1.8 cm thick, veneered Worktop 1.8 cm thick, in leather with stitches
TAVOLI PER INTEGRAZIONE CON MOBILI DI SERVIZIO - DESK FOR INTEGRATION WITH SERVICE UNITS
P90-H 74,5 P90-H75 L 160-P 160-H 75 L 160-P 160 - H 74,5 L 160-P 160 - H 75 \J ERM ENC CBI CNE CTM
L
Per tavoli scrivania L 180/ Per tavoli scrivania L 200/ Da abbinare a modesty panel L] u u L L
For desks W 180 For desks W 200 To be used with modesty panef R hi R M Noce Canalefo Bi N Testa di
901.AP.22.18_ L 140 (180x90) (L1-L2) 901.MP.08.12_ L 120 (L1-L2)  901.MP.09.14_ L 140 (L3-L4) 901.AP.21.18_ (L1-L2) 901.MP.12.16_ L 140 (160x160) (L5-L6) lghtoak D e i = e

Dx/R - Sx/L Dx/R - SX/L Dx/R - Sx/L 901.AP.22.20_ L 160 (200x90) (L3-L4) Ber tavoll Hiinione L 1601 901.AP.21.20_ (L3-L4)

901.AP.17.16_ L 140 (160x160) (L5-L6) For mesting tabias W 160
901.AP.18.16_ L 140 (160X160) (L7-L8)0 901.MP.11.16_ L 140 (160x160) (L5-L6)

Piani di lavoro sp.1 cm, in vetro temprato refrolaccato con bordi perimetrali lavorati a filo lucido
Worktops 1 cm thick, rear-lacquered tempered glass with outer polished edges

VW VN

901.TL15.18_ L 180 901.TV.11.18_ L 180 901.TI.15.18_ L 180 901.TL.16.16_ Dx/R 901.TV.12.16_ Dx/R 901.T1.16.16_ Dx/R
901.TL15.20_ L 200 901.TV.11.20_ L 200 901.TI.15.20_ L 200 901.TL17.16_ Sx/L 901.TV.13.16_ Sx/L 901.TL17.16_ Sx/L

MODESTY PANEL IN CUOIO PER TAVOLI SCRIVANIE - | EATHER MODESTY PANEL FOR DESKS

MODESTY PANEL IN CUOIO PER TAVOLI SCRIVANIE SU MOBILI DI SERVIZIO - [ EATHER MODESTY PANEL FOR DESKS ON SERVICE UNITS

TAVOLI PER INTEGRAZIONE CON MOBILI DI SERVIZIO - DESK FOR INTEGRATION WITH SERVICE UNITS MOBILI DI SERVIZIO E CASSETTIERA INTERNA - SERVICE UNIT AND INTERNAL PEDESTAL

L180-P 66-H63 L180-P92,5-H63 L42-P55-H48

L160-P 160 -H 75

Bianco Nero
White Black

i o

STRUTTURE METALLICHE METAL STRUCTURES

DX/R - Sx/L Dx/R - Sx/L L 901.MP.01.16_ L 140 (160x80) 901.MP.06.16_ L 140 (160x80) 901.MP.09.14_ L 140 (200x90) (L3-L4)
0 © 901.MS.6_.18_ Dx/R-Sx/.  901.MS.9_.18_ DX/R-Sx/L 550.CM.Q1.04_ 1] 901.MP.01.18_ L 160 (180x90) 901.MP.06.18_ L 160 (180x90) 901.MP.08.12_ L 120 (180x90) (L1-L2)  901.MP.11.16_ L 140 (160x160) (L5-L6) ~ 901.MP.12.16_ L 140 (160x160) (L5-L6)
901.T1.18.16_  Dx/R 901.T1.18.16_  Dx/R ‘ ‘ 550.CM.V1.04_ T 901.MP.01.20_ L 180 (200x90) 901.MP.06.20_ L 180 (200x90) H
901.T1.19.16_  Sx/L 901.T1.19.16_  Sx/L 0 JOET jone ! Indep O — 550.CM.T1.04_ : }\ 901.MP.11.16_ L 140 (160x160) (L5-L6) ~ 901.MP.12.16_ L 140 (160x160) (L5-L6)

ESEMPI POSIZIONAMENTO TAVOLI SCRIVANIA P 90 CON MOBILI DI SERVIZIO - EXAMPLES OF DESKS D 90 POSITIONING WITH SERVICE UNITS MOBILE DI SERVIZIO - SERV/CE UNIT CASSETTIERE SU RUOTE - PEDESTALS ON CASTORS TAVOLI CAFFE - COFFEE TABLES

L120-P60-H61,5 L 42-P57-H555
SU RUOTE - ON CASTORS g 3 ‘-

THE R BE ™o

Alluminio
Aluminium

L180-H75 L200-H75 L322-P54,2-H556 L 42,2-P542-H556 L60-P60-H45 L120-P60-H45

L1=219cm L2=231cm L3=239cm L4=251cm

MOBILI DI SERVIZIO SERVICE UNITS

200 cm 200 cm

cP CP
160 cm

160 cm

Scocca, ripiani sp. 2.5 cm e ante sp. 1.8 cm, in melaminico (*) o laminato (**)
Body, shelves 2.5 cm and doors 1.8 cm thick, in melamine (*) or laminate (**)

550.CM.SQ.12_ [T] 550.CS.1Q.04_ 550.CS.2Q.04_ Tt 550.CS.1M.03_  550.CS.2M.03 _ 550.CS.1M.04_ 550.CS.2M.04_ 901.TV.25.06 901.Tv.25.12 VERSIONE SU RUOTE: Cappello, ante e frontali cassetti sp. 1.8 cm, in melaminico (*) o laminato (**) - Scocca in melaminico alluminio
550.CM.SV.12_ BN 550.CS.1V.04_  550.CS.2V.04_ 3 ’\ METALLICHE / METALLIC METALLICHE / METALLIC ON CASTORS VERSION: Top, doors and drawer fronts 1.8 cm thick, in melamine (*) or laminate (**) - Body in melamine aluminium finish
550.CM.ST.12_ . 550.CS.1T.04_ 550.CS.2T.04_
MELAMINICO / MELAMINE WL** ZN* R/\/\* RT*

(V)= Vetro/Glass (€)= Cuoio/Leather ()= Tavoli scrivania con piani composti/Desks with compound worktop o Con serratura / With lock

N.B. Le finiture impiallacciato e cuoio non sono in pronta Per la di ibilita I'ufficio iale / Note: | d and leather finishes are not in prompt delivery. Please contact the col i P to check ifability

N.B. Per por ia i, vedi i DV300-A i/ Note: For i 'y tray, see chapter DV300-Accessories.
ACCESSORI PER CANALIZZAZIONE / ELETTRIFICAZIONE - ACCESSORIES FOR WIRE MANAGEMENT / ELECTRIFICATION gg::m:‘eh mf:uc fi;‘;:':af(“i“m gg‘:lj':cﬁyw ;‘:;g:; L°:::°°

ESEMPI POSIZIONAMENTO TAVOLI RIUNIONE L 160 CON MOBILI DI SERVIZIO - EXAMPLES OF MEETING TABLES W 160 POSITIONING WITH SERVICE UNITS

P 160-H 75 P 160-H 75

Scocca, ripiani sp. 2.5 cm e ante sp. 1.8 cm, in impiallacciato

L5=199 cm L6=213cm L7 =199 cm Body, shelves 2.5 cm and doors 1.8 cm thick, veneered

160 cm 160 cm 160 cm

= @@

PeriFor: VERSIONE SU RUOTE: Cappello, ante e frontali cassetti sp. 1.8 cm, in impiallacciato - Scocca in melaminico alluminio

MP-CP MP-CP TL'CP-T WEEICE top access 300.AC.26._ (*) ON CASTORS VERSION: Top, doors and drawer fronts 1.8 cm thick, veneered - Body in melamine aluminium finish
Lol el ol = 300.AC.26.02 L 24,5 = 300.AP.S1.02 L 20,5 W 300.AT.A1.02 L22 300.AP.T7.01 26 300.AP.T2.01 28
= 300.AC.26.03 L 34,5 m 300.AP.S1.03 L 30 = 300.AT.A1.03 L315 300.AP.T8.01 238 ERM ENC
300.AC.26.04 L 44,5 W 300.AP.S1.04 L 42 = 300.AT.A1.04 L435
300.AP.V2.15 300.AP.V1.00 - - .
Rovere chiaro Rovere Moro Noce Canaletto
Light oak Dark oak Canaletto Walnut

300.AP.S4.00 300.AP.S1.00 - 300.AP.T4.01 300.AP.C1.00
| szsen | Lszsam | © 300.AP.S5.00 UK © 300.AP.52.00 UK 300.AC.10.00 Da abb T © 300.AP.T5.01 UK © 300.AP.C2.00 UK Per la disponibilita contattare I'uff le / Pl tact th | depariment to check availabiit
-AF.99. ALt .AC.10. a abbinare con braccio portavideo Cod. 300.AC.10. Lalroltd HAlrdr m = Per la disponibilita contattare I'ufficio commerciale ease contact the commercial department to check availabili
©® 300.AP.S6.00 US ©® 300.AP.S3.00 US Per piano singolo / For single desk To be used with arms for video support Code 300.AC.10.00 @ 300.AP.T6.01 US ® 300.AP.C3.00 US & & i

W = Prodotti non in pronta Per la di I'ufficio 1items not in prompt delivery. Please contact the co ié P to check
NOTA BENE - NOTES: Per la scelta dei itori e degli i vari, e il relativo listino o catalogo / To choose storage units and accessories, please check correspondent price list or

N.B.: LE DIMENSIONI SONO ESPRESSE IN CM - CONSULTARE IL LISTINO PREZZI PER LE CARATTERISTICHE TECNICHE, | CODICI DEGLI ARTICOLI E DELLE FINITURE.
N.B.: DIMENSIONS ARE STATED IN CM - FOR TECHNICAL CHARACTERISTICS, ARTICLE CODE NUMBERS AND FiINISHING SEE PRICE LIST.

@ = Articoli prodotti solo su richiesta / ftems produced only on demand

@ = Vetro/Glass © = Cuoio/Leather {) = Tavoli scrivania con piani composti/Desks with compound worktop o Con serratura / With lock
N.B. Le finiture impiallacciato e cuoio non sono in pronta Per la di ibilita I'ufficio iale / Note: and feather finishes are not in prompt delivery. Please contact the co i P to check ilabifity

N.B.: LE DIMENSIONI SONO ESPRESSE IN CM - CONSULTARE IL LISTINO PREZZI PER LE CARATTERISTICHE TECNICHE, | CODICI DEGLI ARTICOLI E DELLE FINITURE.
N.B.: DIMENSIONS ARE STATED IN CM - FOR TECHNICAL CHARACTERISTICS, ARTICLE CODE NUMBERS AND FINISHING SEE PRICE LIST.

DELLA VALENTINA OFFICE





